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 ثبرم 1صفحِ                                                سَالات                                                                 ردیف

 درستی ٍ ًبدرستی ػجبرت زیر را هطخص کٌیذ . 1

 الف( ّر ػذد طجیؼی ،گَیب ًیس ّست .

 ػذد ًسجت ثِ ّن اٍل ًیستٌذ .ة( اگر ة .م .م دٍ ػذد ثراثر یک ثبضذ آى دٍ 

 ج( ّر ػذد طجیؼی دست کن دٍ ضوبرًذُ دارد .

 د( قطرّبی ّر هستطیل ثب ّن هسبٍی اًذ .

1 

 ثب ػذد یب کلوِ هٌبست کبهل کٌیذ .جبّبی خبلی را  2

 الف( ...............تٌْب ػذدی است کِ هؼکَس ًذارد .

 هَازی اًذ ........................ ًبم دارد .ة( چْبر ضلؼی کِ ضلغ ّبی رٍثرٍی آى دٍ ثِ دٍ 

 ج(هتَازی الاضلاع کِ زاٍیِ قبئوِ دارد ........................ ًبم دارد .

 د(در ّر هثلث اًذازُ .................... ثراثر ثب هجوَع دٍ زاٍیِ داخلی غیر هجبٍر آى است .

1 

 گسیٌِ صحیح را اًتخبة کٌیذ . 3

 ی خبرجی یک ضص ضلؼی هٌتظن کذام گسیٌِ است ؟هجوَع زاٍیِ ّب -

 180 (د                                360 (ج                             540 (ة                       720 (الف  

 1و 3و  5و  7و 9و 000ام الگَی ػذدی هقبثل کذام گسیٌِ است ؟                               nجولِ  -

 n3+1د(                                     n2ج(                            n2-1ة(                      n3 -1الف( 

 +  چٌذ ػذد صحیح قرار دارد .3ٍ   -4ثیي دٍ ػذد  -

 4د(                                      7ج(                                   6ة(                              5الف( 

 کذام گسیٌِ ػذد صحیح ًیست ؟ -

  الف(
21

 4
 د(                                    4√ج(                              3/2  ة(                          

 √9

3
 

 

1 

 ثِ سَالات زیر پبسخ دّیذ. 4

 الف( ػذدّبی طجیؼی ثِ سِ ثخص تقسین هی ضًَذ ًبم ثجریذ . 

 ة( دٍ ٍیژگی هتَازی الاضلاع را ثٌَیسیذ . 

 ج( اگر خطی ثر یکی از دٍ خط هَازی ػوَد ثبضذ  ......................   .
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 حبصل ػجبرت ّبی زیر را ثذست آٍریذ. 5

 سبدُ کٌیذ :   -1

                                                                                                                                       ( ;5 – x  ( )5  +x الف: ) 

 :ة 1  3  1 ;                                                                                                                                            

                                                                                                                                                                                                                                                                                                        تجسیِ کٌیذ. -2

41  1  :الف                                                                                                  1 1 35 

 1    1

 3 1  1 3      ة:    

 هؼبدلِ را حل کٌیذ: -3
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 اًذازُ زاٍیِ ی خَاستِ ضذُ را ثذست آٍریذ . 6

 

 

 

 

 

1 

 هسئلِ زیر را ثب تطکیل هؼبدلِ حل کٌیذ . 7

ایي هستطیل را ثِ صَرت ثٌَیسیذ ٍ اگر  هتر طَل هی ثبضذ . هحیط x3ٍ هتر ػرض    xیک زهیي هستطیل ضکل دارای 

 هتر ثبضذ هحیط آى چٌذ هتر هی ضَد ؟10ػرض آى 
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 حبصل ػجبرت ػبی زیر را ثِ دست آٍریذ. 8
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 کٌیذ .را پیذا  40ٍ  20ثب رٍش غرثبل اػذاد اٍل ثیي  9
 

 هضرة چِ ػذدّبیی را خط هی زًین ؟ -

 

 وی زًین ؟ًرا خط  4چرا هضرة  -
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 فیرد

 
 

  
 

  3:                                                                                                                   صفحِ یٍ ًبم خبًَادگ ًبم

 

 

 

 ثبرم

 درجِ هی ثبضذ . ایي ضکل چٌذ ضلؼی است ؟ 20ی خبرجی یک چٌذ ضلؼی هٌتظن  اًذازُ زاٍیِ 10

 

 ضلؼی هٌتظن را پیذا کٌیذ ؟)ًَضتي فرهَل الساهی است ( 6اًذازُ ّر زاٍیِ داخلی یک 
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 را پر کٌیذ .جبّبی خبلی        ثب تَجِ ثِ جذٍل ٍ راثطِ  11

                             1   3                                                                    y      x 
                                                                                                                                                         4 

                                                                                                                                                        2- 

                                                                                                                                                0      

                                                                                                                                                5            
                                                                                                                                      

1 

                                              را ثذست آٍریذ .       در ضکل ّبی زیر ثب تطکیل هؼبدلِ هقذار  12
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 در کذام ضکل ًقطِ هطخص ضذُ هرکس تقبرى ضکل ّست ؟ 13
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 1 اٍل است یب هرکت ) ّوِ هراحل ًَضتِ ضَد ( 131کِ ػذد  ثررسی کٌیذ 14

 

 

 

 را ثذست آٍریذ . x هقذار  15
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 1 سبلِ ّستٌذ ثؼذ از چٌذ سبل هجوَع سي دٍ فرزًذ ثب سي پذر ثراثر هی ضَد . 10ٍ  14سبل ٍ دٍ فرزًذ اٍ  42پذری  16

 

 

 

 هَفق ٍ پیرٍز ثبضیذ. 
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